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Curiosidades #£29

Estadistica #40
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Probabilidad #26
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Aritmética #127
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PPLUESO BDE MESA RESULTADOS FINALES.
Ludomiatih Avena EJERCICIOS VOLUNTARIOS

Problemas cazados/Problemas resueltos
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HAS ENTRADO EN LA SALA DEL ORDENADOR PRINCIPAL:
INVESTIGA COMO ACCEDER A EL PARA CONSEGUIR DESBLOQUEAR

nde crees que vas?jjjjINSOLENTE!!!! ' : j foof
He colocado una bomba en este tren, 5i. Podria ser ese mu igico del dlgebra del que
detonara en breve.jajajaja
Esta vez no tendras tanta suerte...
h 4

hablan los de tercero. Espero que no sea como dicen...
Que sea sencillo y entretenido.
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o, I a) P()]

{ b) Grado de Q(x)

c) P(x) + Q(x) = S(x)
d) S(3)
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